








Spare parts price | Tarif pieces détachée

Xo6, 110 - 230V

Art. Nr.
Order
No.

POS| N°réf | Designation EN Designation FR
40| 21099 Ball Bearing 6204-2RSH Roulement a billes 6204-2RSH
41| 50406 DIN 471 Lock ring 20x1,2 DIN 471 Circlip 20x1,2
42| 21098 Ball Bearing 6002 2RS C3 Roulement a billes 6002 2RS C3
43| 21090 || Shimring 15/21x1 Rondelle d’ajustage 15/21x1
44| 21089 Gear Pignon
45| 21088 Circlip 15x1,5 Circlip 15x1,5
46| 21091 Feather key AB5x5x8,5 Clavette parallele AB5x5x8,5
47 | 50414 DIN 472 Lock ring 47x1,75 DIN 472 Circlip 47x1,75
48| 21093 || Sleeve Douille
49 | 21092 Felt ring Anneau de feutre
51| 21224 || Gear shaft Z10 Zahnwelle 7210
52| 21130 Gear assy Bloc de pignons
53| 21131 Gear shifter complete Changement de vitesse

compléte
54| 21237 Ball Bearing 626 ZZ Roulement a billes 626 ZZ
55| 21129 Middle shaft Arbre de pignon intermédiaire
56| 21102 Cover Couvercle
57| 21103 Screw 4x8 Vis 4x8
58| 21055 O-Ring Joint
59| 21014 Acoustic foam Mousse acoustique
60| 21148 Plate assy Plaque de palier
61| 21135 || Gear complete Transmission compléte
62| 21043 Screw 4x55/20 Tx20 Vis 4x55/20 Tx20
63| 49522 Hexafix coupling (right side) Accouplement Hexafix @ droite
+Protection sleeve +douille protectrice

64 | 49583 Connector M14 Raccord M 14
65| 21109 Plug Goupille en plastique

999 | 21120 | Grease 80ml Graisse Xo 80ml

©O Collomix

21.06.2017 Seite 4/4

Collomix North America « P.O. Box 13007 = Milwaukee, W153213 - USA « Phone: 414-471-3883 » Web: www.collomixna.com


dalinger
Textfeld
Collomix North America • P.O. Box 13007 • Milwaukee, WI 53213 - USA •  Phone: 414-471-3883 • Web: www.collomixna.com





